

Отчет

о проведении регионального этапа Международного детского экологического форума «Изменение климата глазами детей-2024»

В ГБОУ «Гимназия Назрановского района» 27 апреля 2024 года прошёл региональный этап Международного детского экологического форума «Изменение климата глазами детей». Со всего региона сюда съехались дети и их наставники, неравнодушные к проблемам экологии. Более 300 учащихся в 6 номинациях показывали своё мастерство, их судило компетентное жюри, которое состояло из представителей министерств и ведомств, Центров творчества детей и юношества, народных художников, преподавателей ИнГУ. Ежегодно весной на этом форуме собираются любители природы, и с каждым годом их становится все больше и больше. Радует, что ребята, готовые защитить и сберечь наш общий дом - планету Земля, становятся активнее, их работы с каждым годом все интереснее. Хочется поблагодарить и детей, и их наставников за такую активную работу



